# 宝鸡之"宝"闪耀丝博会

宝钛集团万米深海深潜 器载人球舱、宝石机械 12000 米特深井钻机、宝鸡吉利银 河L7、宝鸡特色美食……11 月 16 日,在西安召开的第七 届丝绸之路国际博览会暨中 国东西部合作与投资贸易洽 谈会首日,宝鸡之"宝"集中亮 相,成为各地参会客商及群众 的关注焦点。

本届丝博会上,市经济合 作局、商务局、农业农村局和 各县区等组团参会,携百余种 "硬"货参加展销,集中展示宝 鸡经济社会发展取得的新成 就,以及抓产业发展、促乡村 振兴的新成果。

"没想到宝鸡制造业基础 如此雄厚,有多个大国重器。" 在丝博会开放平台展区,来自 广州的客商直呼宝鸡工业了 不起。此外,外形酷炫的吉利 银河L7 新能源汽车、钛水杯 等也吸引了参观者的目光。宝 鸡高新区管委会相关负责人 说:"丝博会是对外推介、市 场拓展的重要平台,区上高度 重视、精心筹备,带来了钛及 钛合金、汽车及零部件、装备 制造等优势产业产品,就是想 把宝鸡特色产品推向全国乃 至全世界。"

在丝博会现代农业展区, 宝鸡展台热闹非凡。过往的客 商和群众品尝来自眉县的猕 猴桃和猕猴桃汁,大为赞赏。市 农业农村局工作人员介绍,以 猕猴桃全产业链为重点,兼顾

(上接第二版)

不久前,华盛顿国家动物

园的3只大熊猫回到中国。我

听说很多美国民众特别是孩

子们依依不舍,专门到动物园

去送行。我还了解到,圣迭戈

动物园和加州人民热切期盼

大熊猫能重返加州。大熊猫是

中美人民的友谊使者。我们愿

继续同美国开展大熊猫保护

合作,努力满足加州人民的愿

望,增进两国人民友好感情。

展中国家。工作得更好,生活

得更好,孩子们成长得更好,

是14亿多中国人民的殷切心

愿。中国共产党就是给人民办

事的,人民对美好生活的向往

就是我们的奋斗目标,就是必

须守住的人民的心。经过百年

探索和接续奋斗,我们已经找

到了一条适合自己的发展道

路,正在以中国式现代化全面

全体中国人民一起迈向现代

化。人口众多是中国的基本国

情。再大的成就除以14亿都

会变得很小,再小的问题乘以

14 亿都会变得很大,这就是

大的难处。同时,大也有大的

优势。中国共产党领导、中国

特色社会主义制度、广大人民

群众的拥护和支持是我们最

大的优势。中国是超大规模经

济体,形成了超大规模市场。

前不久,我们成功举办第六届

中国国际进口博览会,吸引

了来自包括美国在内 128 个

国家的3400多家企业参展,

美国连续6届展览面积最大。

14 亿多中国人民迈向现代化

我们致力于团结奋斗,让

推进中华民族伟大复兴。

女士们、先生们、朋友们!

中国是世界上最大的发



排队等候品尝臊子面

市商务部门现场发放2万张 臊子面免费品鉴券,让李帆一 饱口福。同样,在擀面皮、豆花 泡馍、肉夹馍等美食摊点,排 队的人很多。市商务局相关负 责同志介绍,丝博会期间,我 市精心挑选 20 家餐饮企业参 展,希望借此次机会把色香味 俱全的宝鸡美食推向全国乃 至全世界,让更多人爱上宝鸡 "味道"。

初冬时节,天气虽然寒 冷,却挡不住大家了解宝鸡、 投资宝鸡的热情。丝博会期 间,我市开展多场招商引资、 项目签约活动。宝鸡将以扎实 的产业基础和一流的营商环 境,与广大客商共同谱写高质 量发展新篇章。



宝鸡吉利银河L7吸引了参观者的目光

苹果、羊乳、一碗面等特色产业 链,丝博会上共有58家企业、 合作社参展。在现场,还有直播 带货介绍宝鸡农业的优势产 品,不少网友加关注并下单。

"我去过宝鸡,臊子面给 我留下了深刻印象,这次一定 要吃个够!"在丝博会陕菜美 食文化节上,郑州市民李帆看 到宝鸡展区一路小跑过去。我

是中国带给世界的巨大机遇。 我们致力于共同富裕,让

每一个中国人都过上美好生 活。摆脱贫困,是中华民族的 千年梦想。共同富裕,是中国 人民的共同期盼。我不到16 岁就在陕北的一个小村子里 同农民住在一起、干在一起, 知道人民愁什么、盼什么。从 那时到现在,半个世纪过去 了,在人民中间让我觉得踏 实,同人民在一起让我有力 量。我将无我、不负人民,这就 是我终生的信念。我刚担任中 共中央总书记和中华人民共 和国主席时,中国还有1亿人 生活在联合国标准的贫困线 以下。经过8年艰苦奋斗,这 些贫困人口已全部脱贫,提前 10年实现了联合国 2030年 可持续发展议程的减贫目标, 1800 多名中共党员在扶贫攻 坚的岗位上献出了生命。

我们的目标不是少数人 的富裕,而是全体人民共同富 裕。就业、教育、医疗、托幼、养 老、住房、环境,这些老百姓的 身边事、贴心事、具体事正不 断融入中国国家发展的顶层 设计,不断变成老百姓的获得 感、幸福感、安全感。我们将继 续推动高质量发展,让现代化 成果惠及全体人民。这是中国 共产党的初心使命,是我们对 人民的承诺,也必将在人民支

持下实现。 我们致力于全面发展, 让人们的物质和精神世界同 样富足。中国人很早就懂得 "衣食足而知荣辱"。物质贫 困不是社会主义,精神贫乏 也不是社会主义。中国式现 代化是以人民为中心的现代

化,其中一个重要目标就是 在不断提高国家经济实力、人 民生活水平的同时,不断丰富 人民的精神世界、提高全社会 文明程度、促进人的全面发 展。我提出全球文明倡议,就 是要推动国际社会解决物质 和精神失衡问题,共同推动人 类文明不断进步。

我们致力于永续发展,让 人与自然和谐共生。"天人合 一"、"道法自然"是中华优秀 传统文化的重要理念。我们身 处同一个地球村,在我们有生 之年可能找不到另一个星球 供人类生存了。英语里也有一 句话:"地球不是我们从祖辈 那里继承的,而是向我们的子 孙借来的。"2002年我在福 建担任省长时就提出福建要 建成中国第一个生态省。到浙 江工作后,2005年我又提出 "绿水青山就是金山银山",如 今这已成为中国人民的共识。 现在,全球光伏发电装机容量 接近一半在中国,全球新能源 汽车一半以上行驶在中国,全 球四分之一的新增绿化面积 来自中国。我们力争2030年 前实现碳达峰,2060年前实 现碳中和。我们说到做到。

我们致力于和平发展, 推动构建人类命运共同体。 中华文明传承的是和平和睦 和谐的理念,中国没有对外 侵略扩张的基因。中国人民 对近代以后自身遭受的动荡 和苦难刻骨铭心。我经常讲, 中国人民反对的就是战争, 求的就是稳定,盼的就是天 下太平。中华民族伟大复兴 的实现离不开和平稳定的国 际环境。我们决不会走通过

战争、殖民、掠夺、胁迫等方 式实现现代化的老路。

新中国成立70多年来, 中国没有主动挑起过任何一 场战争和冲突,没有侵占过别 国一寸土地,是唯一将和平发 展写入宪法和执政党党章、上 升为国家意志的大国。中国是 现行国际秩序的受益者和维 护者。我们将坚定维护以联合 国为核心的国际体系,维护以 国际法为基础的国际秩序,维 护以联合国宪章宗旨和原则 为基础的国际关系基本准则。 无论今后发展到哪一步,我们 都永远不称霸、不扩张,不强 加于人,不谋求势力范围,不 同任何国家打冷战热战。中国 将坚持对话而不对抗、结伴而 不结盟,继续奉行合作共赢的 开放战略。中国追求的不是独 善其身的现代化,愿同各国一 道,实现和平发展、互利合作、 共同繁荣的世界现代化,推动 构建人类命运共同体!

女士们、先生们、朋友们! 历史长河大浪淘沙,最终 沉淀下来的总是最有价值的 东西。不论形势如何变化,中 美和平共处的历史逻辑不会 变,两国人民交流合作的根本 愿望不会变,世界人民对中美 关系稳定发展的普遍期待不 会变。任何一项伟大事业要成 功都必须从人民中找到根基、 从人民中集聚力量、由人民来 共同完成。中美友好就是这样 一项伟大事业。让我们汇聚起 两国人民的力量, 赓续中美友 谊,推进中美关系,努力为促 进世界和平和发展作出更大 贡献!

(新华社旧金山11月15日电)

# 筑牢火灾防控安全屏障

我市召开秋冬季森林草原防灭火暨城乡火灾防控工作视频会

本报讯 (赵益 刘小祥)

11月16日,全市秋冬季森林 草原防灭火暨城乡火灾防控 工作视频会议召开。市委常 委、常务副市长丁胜仁,副市 长李武发参加会议。

会上传达学习了全国、全 省秋冬季森林草原防灭火和 火灾防控工作相关会议精神, 通报工作进展情况,分析当前 形势,安排部署我市下一阶段 工作任务。陇县、金台区政府 围绕森林草原防灭火、城乡火 灾防控作交流发言。

会议强调,全市各级各 部门要深入学习贯彻习近平 总书记重要指示批示精神和

省市有关要求,充分认清当 前严峻形势,统筹做好火灾 防范工作。突出防灭一体, 严格源头管控,做实前端防 控,妥善高效处置,抓好森 林草原防灭火措施落实; 坚持多措并举,强化隐患排 查,加强应急救援,筑牢城 乡火灾防控安全防线。要进 一步强化思想认识、责任落 实、监测预警、力量前置、宣 传教育和应急救援,做细做 实森林草原防灭火和城乡火 灾防控工作,坚决防范遏制 重特大火灾发生,全力维护 人民群众生命财产安全和生

## 强化举措夯根基 守正创新提质效

市委统战工作领导小组第三次会议召开

本报讯 (刘小祥 赵益) 11月16日下午,市委统战 工作领导小组第三次会议召 开。会议传达学习中央、省委 有关会议精神,听取全市有 关情况汇报,研究部署下一 阶段工作。市委常委、副市长 高宏真参加会议并讲话。

会议强调,各成员单位 要进一步增强做好统战工作 的责任感、使命感,重统战、 谋统战、抓统战,做好分内 事、种好责任田,切实推动党 中央关于统战工作的决策部 署和省委要求、市委工作安 排落地落实。

会议要求,要深入学习 贯彻习近平总书记关于加强

和改讲民族工作的重要思 想、习近平总书记关于宗教 工作的重要论述,做到学思 践悟、融会贯通、知行合一。 要以实践创新基地建设为依 托,常态化开展特色活动,把 更多党外知识分子、新的社 会阶层人士吸纳进来、团结 起来、发挥作用。要用好网络 统战工作联席会议机制,加 强网络代表人士队伍建设, 画好网上网下同心圆。要做 好党外干部培养、选拔、使用 工作,建设一支高素质党外 干部队伍。要强化"大统战" 思维,协调联动、形成合力, 推动新时代统战工作高质量 发展。

#### 致力创业兴业 展现巾帼风采

我市女企业家联谊会第七届会员大会召开

本报讯(王茜)11月 16日下午,我市女企业家联 谊会第七届会员大会召开。

近年来,我市女企业家 联谊会在市妇联的坚强领导 和全体会员的共同努力下,围 绕市委、市政府中心工作和市 妇联的目标任务,大力加强联 谊会自身建设,优化会员结构 和服务方式,不断深化宣传教 育,团结带领广大女企业家 积极投身经济工作主战场,踊 跃参与社会文明建设伟大实 践,组织廾展了一糸列主题鲜

明、内容实在、成果斐然的活 动。与此同时,我市广大女企 业家致力于创业兴业、创新创 造、诚信经营、学习提升、公益 活动,彰显了女企业家爱党爱 国、锐意进取、建功立业、热心 公益的巾帼风采,为促进我市 经济建设和社会发展作出了

会上,还颁发了突出贡 献奖、优秀会员奖等奖牌,为 新入会会员企业进行了授 牌,选举张勤俊为宝鸡市女 企业家联谊会第七届会长。

## 我市住房公积金个人异地贷款推出便民政策 "亮码可办"无须纸质证明

本报讯 (记者 张敏涛) 近日,记者从市住房公积金 管理中心获悉,该中心依托 全国住房公积金小程序和全 国住房公积金监管服务平 台,推行住房公积金个人异 地贷款(个人证明事项)"亮 码可办",以"业务办理电子 码"代替多项纸质证明,方便 职工异地办理业务。

"亮码可办"进一步优化 了异地贷款办理流程,以统 一"业务办理电子码"代替 《职工缴存证明》《异地贷款 缴存使用证明冰贷款结清 证明》三项纸质证明。职工 通过微信或支付宝搜索全国 住房公积金小程序,认证登 录后选择"服务—业务办理 电子码一信息表申请",点 击提交并通过人脸识别后即 可成功申领电子码。工作人 员通过"电子码"便可查询 到缴存人的缴存、提取、贷 款等信息。

"电子码代替原有纸质 证明,为职工节约了时间和 成本,大大提高了异地缴存 职工贷款办理(办事)效率, 受到欢迎。"市住房公积金 管理中心业务科相关负责 人表示,这项便民措施不仅 有效防范资料造假、个人隐 私泄露等风险,而且真正实 现了让信息"多跑路",群众 "少跑腿"。

# 医药综合体基地项目环境影响评价第二次公示

本项目规划用地面积 29306.86m<sup>2</sup> (43.96 亩),总建筑面积 15966m²,主要 建设专用原料药车间2座、制剂车间1 座、综合楼1座及相关配套设施等。项 目分两期建设,一期建设原料药车间 (一)、综合大楼及相关配套设施等;二 期建设原料药车间(二)和制剂车间及 相关配套设施等。

## 二、报告书查阅方式

全文网络链接:

https://pan.baidu.com/ s/1K0aTIG76NP2kxXeI-aKDcw

提取码:2jo4 纸质报告书查阅方式和途径: 西安市曲江新区政通大道环保监

## 测大厦 11 层(029-89136905)

三、征收意见的公众范围 本项目评价范围内可能受影响的

#### 四、公众意见表的网络链接 http://www.mee.gov.cn/

xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/ t20181024\_665329.html 五、公众意见反馈方式和期限

公众可在本公示发布后的 10 个工

作日内通过信函、邮件、电话等方式将 填写的公众意见表提交建设单位或环 评单位,并提供有效联系方式。

## 六、联系方式

建设单位: 陕西华力昌弘药业有限公司 联系人:党总

联系电话:13759993273 评价单位: 陕西企科环境技术有限公司 联系人:张工

联系电话: 029-89136905 邮箱:1218289267@qq.com

## 以下证件遗失,现声明作废。

\* 黄 静 丢 失 身 份 证, 号 码 为:

610321197311063425。

- \*宝鸡市大数据有限责任公司 丢失财务专用章一枚,号码 为:6103030037261。
- \*陕西博恒长欣建筑工程有限 公司丢失公章一枚,号码为: 6103990098842.
- \*陕西博恒长欣建筑工程有限 公司丢失财物专用章一枚,号 码为:6103990098843。
- \*陕西博恒长欣建筑工程有限 公司丢失法定代表人私章一 枚,法定代表人为:冯会贤, 号码为:6103990098844。
- \* 宫红章、张亚青丢失宝鸡聚 丰房地产开发(集团)有限公 司收款收据一张,号码为: 0110531。
- \*范志洁丢失房产证,号码为: 岐山县房权证房改房字第 02446 号。



法律 | 吴智丰律师 13309174321 顾问 | 程建兵律师 13992732277